F=F REAHRIBRS

IRFHED - MRF R

TEHRBERELETE

D
A



B34AH AR

R Choevent B g5 2 T o event A 5wk R4S AR
# % (conditional probability) » 2 P(AB) %% -

Note : P(A) #% % 3k 45+ (unconditional ) # % -
X & P(AB)=P(A) or P(BA) =P(B)

R4 A, BZ 488 i (independent) -
H Rl R4S A B 4484k (dependent) -



Ex 3.11: X —trail £ 10{8outcome > A&, 45-44&outcome > BA 64&
outcome > An B W f&outcome -

= P(A) :%O ,  P(B) :%0 . P(AnB) :%O
P(AB) = P(E4eBE. @ 4 T » At 4)
J[«EBPSI%A%?&

2 _P(AnB)
6 P(B)

[
[RZE#B
gy outcome




2 P(A B)_%O
F']lfﬂ’P(B\A):Z: (P(;) _%0

Note : tbfs| ¥ » P(A|B)=1/3% P(A)z%o ’
OABAEKREHS -



NX 315 ABOQ , g
(@ P(AnB)= P(NB)[P(B) = P(B‘A)[P(A)
(b) & A, B s3> 8 P(An B)=P(A)[P(B)

B

Ex: 2 ADOB @
= P(An B) = P(B| A)[P(A)

P(Aﬁ)
= P(A)|P(BA)-1]=0 = P(BA) =1
weErB—ggA(sT AUB), A4 B —RHAE -




X P(An B) = P(AB)P(B)

g
P(A)

P(A
= P(A|B) = PEB; <1, BEA A RLEA -

Ex3.16: #H—5F > A={Z . B={123
— ALl B
=>P(BA) =1 (A4 B—RH4)

e p(A|B):%¢%:P(A), LA Brafk.



Ex3.17: S25g#E g+ > #—7k
A={#3#K,Q,J}
B={#3] 4.3}

= P(M=3,
P(B) =135,= %

P(An B) = 3¢, = 3/}, = P(A) (P(B)
UAB Z ¥4 o



Note: A B zZ A% BP(A)&PB)>0 #x%~AnB=¢ (&
Jr) o

P(AnB)=P(A)[P(B)>0 (- AB &)
= AnB#¢

i€ #P(A) >08P(B) >0 A& BA T4
5] B B 18 3L F AR B R F A o



B3 » P(AnBnC)=P(ABn C)IP(BC)[P(C)

P(An Bn C)=P(C/An B)[P(An B)
= P(C|An B)[P(AB)[P(B)
= P(C|An B)[P(B|A) [P(A)




% P(A)#0, P(B)#z0
_P(An B)
= P(AB)= o(E)

MmMB=BnQ=Bn (AOA")
=(Bn AO(Bn A")
P Ak

0 P(B)=P(Bn A)+P(Bn A°)
= P(BA)P(A)+ P(B A% )TP(A°)

P(B A)IP(A)

= P(AB)= s

P(B/A)P(A)+ P(B|A° )IP(A°)

10



XA 58 R K (Bayestheorem)

|  p(AB)P(®
#k PBA ) p(e) + P(AB])P(E°)

11



£ 319 (A KR EHE)

ZEAA A BZRFEH B ADAD--UA=Q

Bl A, 1=12-n
P(A‘B): P(B‘A)[P(A)
> P(BA)P(A)

Ex 3.20:
L (025) o 3B
L, £035) ¢
L, (0.40) @

0.02
0.03
0.04

12



P (7551, PLL)

P B an ) =
(Lot s ) P(mutit &Ly ) P(Ly) + Ptk &L, ) P(L,) + P (st &|Ls ) P(Ls)
~ 0.02x0.25
0.02x0.25+0.03x0.35+0.04x0.40
BE: A
0.04x0.40
P(LA & s &) =

0.02x0.25+ 0.03x0.35+ 0.04 x0.40

13



Ex 3.21:

Pl# R E AR Z)=
(4% R ¥ A4 2) PUkIR)P(R) + PUk ) [P(#2.) + Pk &) (P(=)

~ 0.25x0.38
0.25x0.38+0.20x0.32 + 0.5x 0.30

14



P 5HF:

EX 1(#]1.7): s BA,B. 2454 K% > AR 5% TR H ;

BA 98%% R T (AR o Fy LI E) B8R B ey R A94% o
(1) 24 KEEF > 20— ZHB AR B GHE R BT ?
(2) #AKER > AMMBRIHeBrERH 2 #HE 7

—  P(AOB)=P(A)+P(B)-P(An B)=0.95+0.98—-0.94=0.99
P(An B®) =P(A) -P(An B)=0.95-0.94=0.01

Note: A=(AnB®)0(AnB)
= P(A)=P(An B°)+P(An B)

15



Ex 2(4#]1.8)

A>B MASTEEITELES A 580%H# R &£ E3F 0 B A 60%4#%
EeELER MASRAAE L X —REVA-—AgE Ltk
BT 7

E,:Ab:ZwEg
E.:BL:ZeyEs

P(EA L EB) = P(EA) + P(EB)_ P(EA N EB)

=0.8+0.6-0.8x0.6 =0.92
( ~P(Eyn Bg) =P(E,)[P(E) (ZABIL) )

16



Ex 3(45]1.16)
ABOQ #8:  P(AnB)=21-P(A°)-P(B°)

(1-P(a°))+ (- P(B°))-P(AD B)
1-P(A°)-P(B®)+(1- P(AD B))

1 P(An B)=1-P(A°)-P(B°)



EX 4(#]1.21)
ABCOQ ,COBOA.  {m%P(B)>0
%89 : P(C|B)= P(C|A)

P(CnB)_ P(C)

= P(CB)=

P(B)  P(B),
_P(CnA)_ P(C)
PCA)= "0y ™ pa),

+~COBOA = P(B)<P(A)
= P(C|B)=P(C|A)



Ex 5(12.2)
BT RR(EEER) BB -

1. 7B ERRAATRH -
—

() 12 - 16)
|y 22 - (26)

k(6.,1) (6;2) (6;6))

rons,  Plad)= Y



2. A={EEEfnE/D 10}, B={BEEEmREE A3
C={/s—k #3528}, KP(A), P(B) P(C)

= A={(4,6),(55),(6,4),(56),(6,5),(6,6)}
6 1

OP(A)=_ =

B={(14),(25),(36),(41),(52),(6,3)}
0 P(B) = 6_1
36 6

C={(51.(52),(53),(54),(55),(56),(15),(25),(35),(45),(6,5);

20



11

3. £P(AnB),P(AnC),P(BnC) > HdfqHka r EMH? A%

245 3L HE D
= AnB=¢ = P(AnB)=0 ABAEFREMH
AnC={(55),(56),(65} = P(AnC)= 3—36

BnC={(25).,(52} = P(BnC) :3_26

AAHEILFH - P(An C)# P(A) [P(C)

21



Ex 6(#2.4) ABUQ » fa% A A7
1. P(An B)<P(B)
2. #P(An B)<P(B)<1= P(AB)>P(An B)
3. #AnB=¢ - alP(AnB)=P(B)

(1) =+ AnBUOB =P(AnB)<P(B)

P(An B)
P(B)

(3) P(An B)=P(¢) =0% P(B)

(2) P(A|B)=

P(B)<1 = P(AB)>P(An B)

22



EX7(#12.7) #A,BE » K| - LA BEx 2. AB
3. A, B o

1.
P(A° n B)= P(A°|B)IP(B)
=|1-P(AB)|(P(B) = P(B)- P(AB)[P(B)
=P(B)-P(An B)=P(B)- )
= P(B)I

= P(B){1-P(A))



2.

o(An B) = P(2°|A) P(4) = (1- P(E]A)) ()

(A)=P(A)LP(B A) = P(A) - P(A)[P(B)
(A)1-P(B)) = P(A)(P(B°)



Ex 8(#]2.12) ABOQ, P(A) =% P(B) :%1 P(AD B) :yz
g 1. P(a°0B°) 2 P(AB) 3. P(AB°) 4 P(AnB°)

P(A° 0 B°) =1-P(An B)=1+(P(AD B)- P(A) - P(B))
:1+}_}_}:E‘
2 3 4 1

25






Ex9(#]|3.3) — B2 A 4ot :
THA T AR EE B E

P(1)Z b A — 18 =T LA i % 5 4E)

=1-P(&3f & 7% E k)
=1-0.2x0.2x0.3=0.988

P((2)2 b A — 18T BA E % & 1%)

=1- P(%3 & 75 /%)
=1-0.1x0.2=0.98

P(1n 2)=P(17T & 27T) = 0.988x0.98

(1) (2)
)
0.2
-y Iz
Q)
)
&)
)
@ 2
3
O Fibfk%

27



Ex 10(4#13.5) N P
(1) ZABTE/Eagpe % ? ?Ti;@’ﬁ e@fr%zf= 0.9

A T @4k 6 £ =(0.9)
B: T <& {f ty # % =(0.9)°

P(AOB)=P(A)+P(B)-P(An B)
=(0.9)* +(0.9)* —(0.9)"

() TEA#FE099, P=7
P? + P? - P* = 0.99
# P
P = 0.9487



Ex 11(#]4.2) 1fabox ¥ A bfE 23k , r1fE4c sk KA HK E
K ERIR B |, B M ACE [F) & 3K -
(1) H2MB3K B4 &6, 3k 0G4 F By o7

b b+r+
br 2 4
b r r r+c
0= "
) b+r \b+r +c b+r \b+r +c
i 4r
berve _ br+r’+rc _ r(b+r+c)

(b+r)b+r+c) (b+r)b+r+c)

29



(2 xR F2ER I ERZT » FUEABIROGHE ?

b+c o
b+r+c o
:% r

b+r+c ‘é:j_
Z
an

b r
b+rb+r+c_ b

r b+r +c
b+r

30



Ex 12(4145) 1. £ 4 A2ME4AkR > —BAER & @ » 5 —182
R AR —BRRIZE & RAR T LA EFERRMEE ?

-~ 1E
— % ha
I
) o S R
3 R
N R
| |
3 2R & R — KR
L TR
Pgtlxg G+; 3

31



AR RIZRB AR F2R » X AR B(FI&2RE AR &) > LA
AR AR A & By A 7

(2)3 y 1
ARSI S

32



Ex 13(#14.6) ¥ A4 katmft  Muaf et L ke
I - Ce(k RO hRE (B, 8)F ghat  (k

s)H I At R—A—FRH > A TERE ERXFAH—K
—s AR 9
<xa%«&%><a4@,

3 —
25 <#ﬁ 4&{% (48, k), (48, m)FTaLAEEkE-
& Wk

33



EX 14(49-14 8) ¥AMAL—BAER > AMEEIE  RA— ALk
o A FTO%Y R & EREE XA B » %A R A
7/5'1/:3\71: °
1. ZAEKXEEYER
0.7x1+0.3x % =0.76

2. XA CAILE  CHEIRZEIFHMHE -

¥ 02

b

0.8

e
. 0.7x1 _ 07 _ ooy
R < 0.2x0.3+0.7x1 0.76

+8

E

34



Ex 15(4#14.11) 4 5fEbox % ifEbox 4 i 8 & #k5-i18 B 3K - [ 4 R

—ABbOX > B¢ % DOXEL Ry 3k o
1. RS B LR % ?

1 & 28 34
1 box <ii: 2 box <ii: 3 box <ii:
2 2
4 G 56a
4b0x< 5b0x<

4 3 2
} C2+} C2+} C2+} 0+}x0:1
) C5 ) C5 ) C ) 5 5

35



2.5 MIR'E A B3R - hbox2ih &% R B AT ?

1_C’

X £

5 C, _3x2_3
1 5x4 10

5

36



Ex 16(#]4.21) X AR sl AR AR A REE - 5 L1H( & 30%)
HBEE T F2BRAHBALATH - FIETHELATIHOKREA
04 F2HFRATIHHKE 0.2

LR AR A TR E BT ?

e R

0.4
0.3 b &b <

0.6 24 4% &4

0.2 £ 4 E b
0.7 T 5 & <i:

0.8 oz =

R

A% % =0.3x04+0.7x0.2=0.26

37



2. EFRANEERS AR GEAETIHORERMT?

_03x04_6
026 13

38



